
Pokračuj vo vzdelávaní vďaka hacku generátorov na životopisy



Mladí ambiciózni ľudia spravidla riešia svoju budúcu prácu už 

popri škole či hneď po ukončení štúdia. Robia tak pomocou 

internetových pracovných portálov. Tie majú okrem iného jednu 

veľmi obľúbenú vychytávku. Automatizované generátory, ktoré po 

zadaní nevyhnutných informácií vygenerujú uchádzačom 

profesionálne vyzerajúce resume.

INSIGHT



Spojíme sa teda s tromi najväčšími slovenskými pracovnými 

portálmi. Hackneme ich generátory na tvorbu životopisov

a neprehliadnuteľným spôsobom povieme uchádzačom o prácu, 

že môžu pokračovať v sebavzdelávaní a zároveň zarábať.

IDEA





Implementujeme do toolov na generovanie resume jednoduché

AI rozšírenie. To real time analyzuje údaje zadávané do životopisu.

Na základe zadaného dátumu narodenia, miesta pobytu, dosiahnutého 

vzdelania a jazykových zručností na pozadí vyhodnotí vhodnosť tvorcu 

životopisu na zaradenie do programu Teach Next. V prípade, že je 

uchádzač o zamestnanie vhodný pre náš program, proces tvorby 

životopisu stopne popup okno s konkrétnou, personalizovanou ponukou.

EXEKÚCIA





Našim programom necháme prejsť Sandru Svitekovú z podcastu

Dejepis inak. Okrem toho, že je mladá a vysokoškolsky vzdelaná,

je o nej známe aj, že snívala o práci učiteľky, od ktorej ju odradilo

zlé platové ohodnotenie. 

Sandra si jedného dňa povie, že už má dosť správ, že si má miesto 

“influencovania” nájsť poriadnu prácu. Otvorí si Profesiu a začne

vyklikávať životopis. Keď tu zrazu na ňu vyskočí naše popup okno, splní si 

sen a vyskúša si prácu učiteľky.  

AMBASÁDORKA



MÉDIÁ

Kampaň podporíme cez 

vyselektované médiá, ktoré presne 

zasiahnu cieľovú skupinu.

Navyše túto skupinu vieme osloviť aj 

na vybraných skupinách 

škôl/intrákov 



● Kreatívnym spôsobom hackujeme proces digitálneho hľadania práce, 

ktorým si prechádza každý končiaci vysokoškolák 

● Zasahujeme cieľovú skupinu s maximálnou presnosťou 

● Kampaň je jednoducho zrealizovateľná v rámci uvedeného budgetu  

PREČO TO FUNGUJE?




